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Ams: [eopruit
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnit ['eopruii! 1. KanbuuHAT HE MOXKET OBITh MPUYMHOM O0NIEN B TPOMeKHOCTH. 2. He
MoxeT. 3. [I[puurHa oOpa30BaHus KaMHEN - B XPOHMYECKOM BOCIIANTUTEILHOM IIPOIlecce, IPU
KOTOPOM ITPOUCXOAUT OOCTPYKIIMS BRIBOTHBIX ITPOTOKOB IIPEACTATEIbHOM K eJie3bl BOCIATUTEIbHBIM
CEKpeToM. B pe3ynbTaTe 9TOT0 CEKPEeT YIJIOTHSAETCS, KUOKAS YaCTh IOCTEIIEHHO BCAChIBAETCS B
OKpYyZKalolye TKaHM, ITPOMCXOOUT KaIbIIMHUPOBaHue,  00pa3yeTcss KaMeHb. Eciu KaMHU
MaJjieHbKHE, TO, KaK IIpaBujo, TAKTUKa B UX OTHOIIEHUHU CclepXKaHHas (HabmoneHre, KOHCepBaTHBHAS
Tepanus BOCIaJIUTENbHOTO mpotecca). [Ipu coueTaHny KaMHel ¢ JoOpoOKauyeCTBEHHOU
TUTIEepIIIa3uel IpecTaTeIbHOM XKee3kl, He00XOIUMOCTH BHIIONMHEHUS TYP (TpaHCypeTpanbHOU
PEe3eKIInU MPOCTaTH) KaMHU MOXKHO YOalIuTh BO BpeMs onepanuu. C yBaxKeHUEM.



